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A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for using an outside source during a quiz was reprimanded.  

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding imperils the integrity and values of the University community and defiance of authority was 
placed on probation for two terms.  
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was found not responsible. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final paper was placed on probation for four terms. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a lab report was reprimanded. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for sharing answers on a final exam was placed on probation for one term. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty was reprimanded. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding defiance of authority and imperils the integrity and values of the University community was 
placed on probation for three terms. 
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding unauthorized use of a fire extinguisher was suspended for three terms. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for collaborating an assignment was reprimanded. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a midterm that was with 30% of final 
grade was placed on probation for three terms. 
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a midterm that was with 30% of final 
grade was placed on probation for three terms. 
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a homework assignment was 
reprimanded. 
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for consulting an Ipad while taking a quiz was reprimanded. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a homework assignment was 
reprimanded. 
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on an assignment was reprimanded. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a homework assignment was 
reprimanded. 
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a homework assignment was 
reprimanded. 
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a homework assignment was 
reprimanded. 
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration was found not responsible after reviewing 
their response to the charge.  
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration was placed on probation for three terms. 



A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a video presentation was found not responsible. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding housing was reprimanded. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding housing regulations was reprimanded. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding misrepresentation was reprimanded. 

A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for accessing online course materials during a final exam worth 25% of 
the grade was reprimanded.  
A first year charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration was reprimanded. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding trespassing in the steam tunnels and defiance of authority was reprimanded. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration was reprimanded. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a homework assignment was reprimanded. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for accessing online course materials during a final exam worth 25% of the 
grade was reprimanded. 
A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for accessing online course materials during a final exam worth 25% of the 
grade was reprimanded. 
A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a final was placed on probation for three 
terms.  
A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final project was suspended for two terms. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was placed on probation for three terms. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final paper was found not responsible. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final paper worth 40% of the grade was placed on 
probation for two terms. 
A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a midterm was placed on probation for two terms. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing answers on midterm and final exam was reprimanded. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing answers to problem sets was reprimanded.  

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing on a final assignment was reprimanded 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing answers on a midterm and final was found not responsible 
after reviewing their response to the charge. 



A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding defiance of authority, trespassing, offenses compromising campus security, theft and willful 
property damage, housing violations, falsification of documents, and unauthorized use of services or facilities was suspended for two terms.  
A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding imperils the integrity and values of the University community was reprimanded. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding trespassing in the steam tunnels and defiance of authority was reprimanded. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding trespassing in the steam tunnels was reprimanded. 

A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for using Canvas while taking an exam was placed on probation for three 
terms. 
A junior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing answers on midterm and final exam was reprimanded.  

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing an essay worth 25% of grade was reprimanded. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for opening Canvas while taking an exam was placed on probation for three 
terms. 
A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was found not responsible. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final presentation was suspended for one term. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing several sentences on a final was reprimanded. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding dishonesty for copying internet sources was found not responsible. 

A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding misrepresentation and theft was found not responsible after reviewing their response to the 
charge. 
A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding misrepresentation and theft was found not responsible after reviewing their response to the 
charge. 
A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding misrepresentation and theft was found not responsible after reviewing their response to the 
charge. 
A senior charged with violating the Undergraduate Regulations regarding trespassing in the steam tunnels was reprimanded. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a midterm that was with 30% of 
final grade was placed on probation for three terms.  
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a midterm that was with 30% of 
final grade was placed on probation for three terms. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for accessing online course materials during the final exam was placed 
on probation for three terms.  



A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for accessing online course materials during a final exam worth 25% of 
the final grade was placed on probation for three terms. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for accessing online course materials during a final exam worth 25% of 
the grade was placed on probation for three terms. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for allowing their work to be plagiarized was found not responsible 
after reviewing their response to the charge. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for allowing their work to be plagiarized was found not responsible 
after reviewing their response to the charge. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a final exam was reprimanded. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration was found not responsible. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration was reprimanded via agreement of 
responsibility. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration was reprimanded. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for opening files in Canvas during an exam was placed on probation for 
two terms.  
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was found not responsible. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was found not responsible. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was found not responsible after reviewing their response 
to the charge. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarism was reprimanded via agreement of responsibility. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was reprimanded via agreement of 
responsibility. 



A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was reprimanded via agreement of 
responsibility. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was reprimanded via agreement of 
responsibility. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was reprimanded via agreement of 
responsibility. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was reprimanded via agreement of 
responsibility. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was reprimanded via agreement of 
responsibility. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was reprimanded via agreement of 
responsibility. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a final exam was reprimanded via agreement of 
responsibility. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a lab report was placed on probation for three terms.  

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a paper and final exam was placed on probation for one 
term. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a problem set was reprimanded. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a take home exam was placed on probation for one 
term. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for plagiarizing a take home exam was placed on probation for one 
term. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for using outside sources on a final was reprimanded. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding academic dishonesty for inappropriate collaboration on a homework assignment was placed 
on probation for two terms. 
A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding acts of violence or physical force was reprimanded. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding misrepresentation was found not responsible after reviewing their response to the charge. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding property damage was found not responsible after reviewing their response to the charge. 

A sophomore charged with violating the Undergraduate Regulations regarding property damage was found not responsible after reviewing their response to the charge. 

 


